



PREFEITURA MUNICIPAL DE PORTO BELO - SC
Processo Seletivo – Edital 03/2015

RETIFICAÇÃO Nº 01/2015
EDITAL DE PROCESSO SELETIVO Nº 03/2015

A Prefeitura Municipal de Porto Belo no uso de suas atribuições legais TORNA PÚBLICO a presente retificação ao Edital de Processo Seletivo nº 03/2015, conforme segue:

1. Alteração do Anexo I do Edital:

Onde se lê:

CARGO	CARGA HORÁRIA SEMANAL	HABILITAÇÃO/MÍNIMA	SALÁRIO	VAGAS
Agente de Combate às Endemias	40h	Ensino Fundamental Completo	R\$ 1.014,06	4
Auxiliar de Serviços Gerais	40h	Alfabetizado	R\$ 809,09	10
Farmacêutico	20h	Curso Superior em Farmácia e registro no órgão fiscalizador do exercício profissional.	R\$ 1.563,03	2
Fiscal de Turismo	40h	Ensino Médio Completo	R\$ 809,08	1
Fisioterapeuta	20h	Curso Superior em Fisioterapia e registro no órgão fiscalizador do exercício profissional.	R\$ 1.563,03	1
Instrutor de Capoeira	20h	Ensino Médio Completo com comprovada aptidão na área	R\$ 22,64	1
Instrutor de Coral	20h	Comprovada aptidão na área	R\$ 22,64	1
Instrutor de Dança	20h	Comprovada aptidão na área	R\$ 22,64	1
Instrutor de Pintura Grafite e Costura	20h	Comprovada aptidão na área	R\$ 22,64	1
Instrutor de Teatro	20h	Comprovada aptidão na área	R\$ 22,64	1
Instrutor de Teclado	20h	Comprovada aptidão na área	R\$ 22,64	1
Instrutor de Violão	20h	Comprovada aptidão na área	R\$ 22,64	1
Médico Cardiologista	20h	Nível superior em Medicina, especialização específica e registro no órgão fiscalizador do exercício profissional.	R\$ 4.266,17	1



PREFEITURA MUNICIPAL DE PORTO BELO - SC

Processo Seletivo – Edital 03/2015

CARGO	CARGA HORÁRIA SEMANAL	HABILITAÇÃO/MÍNIMA	SALÁRIO	VAGAS
Médico Clínico Geral	20h	Nível superior em Medicina e registro no órgão fiscalizador do exercício profissional.	R\$ 4.266,17	5
Médico Clínico Geral ESF	40h	Nível superior em Medicina e registro no órgão fiscalizador do exercício profissional.	R\$ 8.532,36	3
Médico Ginecologista	20h	Nível superior em Medicina, especialização específica e registro no órgão fiscalizador do exercício profissional.	R\$ 4.266,17	1
Médico Ortopedista	20h	Nível superior em Medicina, especialização específica e registro no órgão fiscalizador do exercício profissional.	R\$ 4.266,17	1
Médico Psiquiatra ou Médico Clínico Geral com formação em saúde mental	20h	Nível superior em Medicina, especialização específica e registro no órgão fiscalizador do exercício profissional.	R\$ 4.266,17	1
Monitor	40h	Ensino Médio Completo	R\$ 853,24	CR
Professor de Artes	20h	Habilitação em Curso Superior na respectiva área.	NÍVEL I – R\$ 959,10 NÍVEL II - R\$ 1.150,93 NÍVEL III - R\$ 1.266,02	CR
Professor de Ciências	20h	Habilitação em Curso Superior na respectiva área.	NÍVEL I – R\$ 959,10 NÍVEL II - R\$ 1.150,93 NÍVEL III - R\$ 1.266,02	CR
Professor de Educação Física	20h	Licenciatura Plena em Educação Física	NÍVEL I – R\$ 959,10 NÍVEL II - R\$ 1.150,93 NÍVEL III - R\$ 1.266,02	1
Professor de Educação Infantil	20h	Ensino Médio Magistério ou Licenciatura Plena em Pedagogia	NÍVEL I – R\$ 959,10 NÍVEL II - R\$ 1.150,93 NÍVEL III - R\$ 1.266,02	CR
Professor de Ensino Fundamental	20h	Ensino Médio Magistério ou Licenciatura Plena em Pedagogia	NÍVEL I – R\$ 959,10 NÍVEL II - R\$ 1.150,93 NÍVEL III - R\$ 1.266,02	10
Professor de Ensino Fundamental - Inclusão	20h	Ensino Médio Magistério ou Licenciatura Plena em Pedagogia	NÍVEL I – R\$ 959,10 NÍVEL II - R\$ 1.150,93 NÍVEL III - R\$ 1.266,02	10
Servente	40h	Ensino Fundamental Completo	R\$ 809,09	30
Vigia	40h	Ensino Fundamental Completo	R\$ 809,09	10

"Porto Belo Capital Catarinense dos Transatlânticos"



PREFEITURA MUNICIPAL DE PORTO BELO - SC

Processo Seletivo – Edital 03/2015

Leia-se:

CARGO	CARGA HORÁRIA SEMANAL	HABILITAÇÃO/MÍNIMA	SALÁRIO	VAGAS
Agente de Combate às Endemias	40h	Ensino Fundamental Completo	R\$ 1.014,06	4
Agente Comunitário de Saúde Araçá	40h	Ensino Fundamental Completo	R\$ 1.014,06	CR
Agente Comunitário de Saúde Centro	40h	Ensino Fundamental Completo	R\$ 1.014,06	CR
Agente Comunitário de Saúde Vila Nova	40h	Ensino Fundamental Completo	R\$ 1.014,06	2
Agente Comunitário de Saúde Alto Perequê	40h	Ensino Fundamental Completo	R\$ 1.014,06	CR
Agente Comunitário de Saúde Perequê	40h	Ensino Fundamental Completo	R\$ 1.014,06	CR
Agente Comunitário de Saúde Jardim Dourado	40h	Ensino Fundamental Completo	R\$ 1.014,06	CR
Agente Comunitário de Saúde Sertão	40h	Ensino Fundamental Completo	R\$ 1.014,06	1
Instrutor de Dança HIP-HOP/BREAKING	20h	Comprovada aptidão na área	R\$ 22,64	1
Instrutor de Costura Criativa	20h	Comprovada aptidão na área	R\$ 22,64	1
Instrutor de Expressão Artístico Cultural	20h	Comprovada aptidão na área	R\$ 22,64	1
Instrutor de Teclado	20h	Comprovada aptidão na área	R\$ 22,64	1
Instrutor de Violão	20h	Comprovada aptidão na área	R\$ 22,64	1
Médico Cardiologista	20h	Nível superior em Medicina, especialização específica e registro no órgão fiscalizador do exercício profissional.	R\$ 4.266,17	1
Médico Clínico Geral	20h	Nível superior em Medicina e registro no órgão fiscalizador do exercício profissional.	R\$ 4.266,17	5
Médico Clínico Geral ESF	40h	Nível superior em Medicina e registro no órgão fiscalizador do exercício profissional.	R\$ 8.532,36	3



PREFEITURA MUNICIPAL DE PORTO BELO - SC

Processo Seletivo – Edital 03/2015

CARGO	CARGA HORÁRIA SEMANAL	HABILITAÇÃO/MÍNIMA	SALÁRIO	VAGAS
Médico Ginecologista	20h	Nível superior em Medicina, especialização específica e registro no órgão fiscalizador do exercício profissional.	R\$ 4.266,17	1
Médico Ortopedista	20h	Nível superior em Medicina, especialização específica e registro no órgão fiscalizador do exercício profissional.	R\$ 4.266,17	1
Médico Psiquiatra ou Médico Clínico Geral com formação em saúde mental	20h	Nível superior em Medicina, especialização específica e registro no órgão fiscalizador do exercício profissional.	R\$ 4.266,17	1
Monitor	40h	Ensino Médio Completo	R\$ 853,24	CR
Professor de Artes	20h	Habilitação em Curso Superior na respectiva área.	NÍVEL I – R\$ 959,10 NÍVEL II - R\$ 1.150,93 NÍVEL III - R\$ 1.266,02	CR
Professor de Ciências	20h	Habilitação em Curso Superior na respectiva área.	NÍVEL I – R\$ 959,10 NÍVEL II - R\$ 1.150,93 NÍVEL III - R\$ 1.266,02	CR
Professor de Educação Física	20h	Licenciatura Plena em Educação Física	NÍVEL I – R\$ 959,10 NÍVEL II - R\$ 1.150,93 NÍVEL III - R\$ 1.266,02	1
Professor de Educação Infantil	20h	Ensino Médio Magistério ou Licenciatura Plena em Pedagogia	NÍVEL I – R\$ 959,10 NÍVEL II - R\$ 1.150,93 NÍVEL III - R\$ 1.266,02	CR
Professor de Ensino Fundamental	20h	Ensino Médio Magistério ou Licenciatura Plena em Pedagogia	NÍVEL I – R\$ 959,10 NÍVEL II - R\$ 1.150,93 NÍVEL III - R\$ 1.266,02	10
Professor de Ensino Fundamental - Inclusão	20h	Ensino Médio Magistério ou Licenciatura Plena em Pedagogia	NÍVEL I – R\$ 959,10 NÍVEL II - R\$ 1.150,93 NÍVEL III - R\$ 1.266,02	10
Servente	40h	Ensino Fundamental Completo	R\$ 809,09	30
Vigia	40h	Ensino Fundamental Completo	R\$ 809,09	10

2. Alteração do item 7.2.2. letra "a":**Onde se lê:**

a) Para os cargos de Auxiliar de Serviços Gerais, Servente e Vigia

"Porto Belo Capital Catarinense dos Transatlânticos"



PREFEITURA MUNICIPAL DE PORTO BELO - SC
Processo Seletivo – Edital 03/2015

CONTEUDOS	NÚMERO DE QUESTÕES	ORDEM DAS QUESTÕES NA PROVA	VALOR DE CADA QUESTÃO
Língua Portuguesa	10	1 a 10	0,50
Matemática	5	11 a 15	0,50
Conhecimentos Gerais	5	16 a 20	0,50

Leia-se:

a) Para os cargos de Agente Comunitário de Saúde, Auxiliar de Serviços Gerais, Servente e Vigia

CONTEUDOS	NÚMERO DE QUESTÕES	ORDEM DAS QUESTÕES NA PROVA	VALOR DE CADA QUESTÃO
Língua Portuguesa	10	1 a 10	0,50
Matemática	5	11 a 15	0,50
Conhecimentos Gerais	5	16 a 20	0,50

3. Alteração do item 7.4.1.:

Onde se lê:

7.4.1. Para os cargos de Auxiliar de Serviços Gerais, Servente e Vigia:

Leia-se:

7.4.1. Para os cargos de Agente Comunitário de Saúde, Auxiliar de Serviços Gerais, Servente e Vigia:

4. Inclusão do Item 9.1.21 com a seguinte redação:

9.1.21. Comprovante de que reside na micro-área da comunidade em que irá atuar, desde a data de publicação do Edital de Processo Seletivo, apenas para o emprego de Agente Comunitário de Saúde (comprovante de endereço em nome do candidato ou declaração reconhecida em Cartório).

5. Alteração de Parte do Anexo II:

Onde se lê:

CONTEÚDO PROGRAMÁTICO PARA OS CARGOS DE AUXILIAR DE SERVIÇOS GERAIS, SERVENTE E VIGIA

LÍNGUA PORTUGUESA:

Compreensão de textos – O verbo – Estrutura do período, da oração e da frase – Ortografia, acentuação e pontuação - Denotação e conotação – Fonologia – Classes Gramaticais – Formação de Palavras.



MATEMÁTICA:

Conjuntos numéricos (números naturais, inteiros, racionais, irracionais, reais, complexos) e suas operações; Sistemas de Medidas: comprimento, área, volume, capacidade volumétrica, massa, ângulo e tempo; Regra de Três (simples, composta, diretamente proporcional e inversamente proporcional), razões e proporções; Juros Simples.

CONHECIMENTOS GERAIS:

História e geografia do Brasil, de Santa Catarina e de Porto Belo. Aspectos econômicos, políticos e sociais do Brasil, de Santa Catarina e de Porto Belo. Atualidades do Brasil e do mundo. Esportes, turismo e lazer.

Leia-se:

CONTEÚDO PROGRAMÁTICO PARA OS CARGOS DE AGENTE COMUNITÁRIO DE SAÚDE, AUXILIAR DE SERVIÇOS GERAIS, SERVENTE E VIGIA

LÍNGUA PORTUGUESA:

Compreensão de textos – O verbo – Estrutura do período, da oração e da frase – Ortografia, acentuação e pontuação - Denotação e conotação – Fonologia – Classes Gramaticais – Formação de Palavras.

MATEMÁTICA:

Conjuntos numéricos (números naturais, inteiros, racionais, irracionais, reais, complexos) e suas operações; Sistemas de Medidas: comprimento, área, volume, capacidade volumétrica, massa, ângulo e tempo; Regra de Três (simples, composta, diretamente proporcional e inversamente proporcional), razões e proporções; Juros Simples.

CONHECIMENTOS GERAIS:

História e geografia do Brasil, de Santa Catarina e de Porto Belo. Aspectos econômicos, políticos e sociais do Brasil, de Santa Catarina e de Porto Belo. Atualidades do Brasil e do mundo. Esportes, turismo e lazer.

6. Inclusão do Item 3. no ANEXO IV - ESPECIFICAÇÕES PARA A PROVA PRÁTICA, com a seguinte redação:

3. O materiais e/ou equipamentos necessários para a realização da prova prática deverá ser providenciado e será de responsabilidade do candidato.

Os demais itens do edital seguem inalterados.

Porto Belo, 25 de maio de 2015.

Evaldo José Guerreiro Filho
Prefeito de Porto Belo